

# Светлана Журова призналась в любви к «Авторadio»

Юбилей самой популярной столичной радиостанции собрал лучших друзей

Одним из самых ярких событий, состоявшихся в Москве на прошлой неделе, стал концерт «Авторadio: 25 лет — LIVE!». В Crocus City Hall пришли тысячи людей: слушатели, звёзды эстрады, чьи хиты звучат в эфире «Авторadio», и знаменитые актёры, музыканты, спортсмены, политики. Поздравления звучали весь вечер. А гости признавались — атмосфера на этом шоу была необыкновенная!

На сцене заправляли ведущие утреннего шоу «Мурзилки Live» Брагин и Гордеева, отвечавшие за хорошее настроение и дружескую атмосферу, и ведущие шоу «Поехали» Демидов и Абрамян, задававшие темп.

Одной из первых выступила Ёлка. Её песню «Грею счастье» зрители встретили с особым теплом.

— На «Авторadio» нет ощущения опасности, там всегда домашняя атмосфера, — рассказала певица журналистам, спустившись со сцены. — Это очень ценная штука. У них в гостях всегда хочется свернуться калачиком и всех обнимать!

Дима Билан подарил зрителям проникновенный хит «Не молчи», а после выступления отметил, что «Авторadio» — революционная радиостанция.

— Почему? Все музыканты, которые себя таковыми считают, всегда мечтают вот так запросто прийти на радио, включить микрофон и петь вместе со всеми. На «Авторadio» эту мечту воплотили в жизнь. Именно здесь внедрили моду на живые концерты. И уж абсолютно точно довели их до совершенства!

На сцену в режиме pop-stop выходили Леонид Агутин, «Любэ», «Чайф», Юрий Антонов, Лев Лещенко, Александр Розенбаум, Валерий Меладзе, Лариса Долина, Стас Михайлов, Кристина Орбакайте, Сергей Лазарев, Полина Гагарина, Михаил Шуфутинский, Александр Иванов и группа «Рондо», Игорь Николаев, Алсу, Вера Брежнева, Emin, Владимир Пресняков, Наталья Подольская, Валерий Сюткин, Александр Коган, Лолита, Олег Митяев, Денис Майданов, Денис Клявер, Александр Шевченко, Александр Буйнов, Жасмин, Анита Цой, Александр Маршал.

Шоу получилось динамичным и ярким. Впечатлений и эмоций добавляла необычная сценография — яркие голограммы, видеопроекции и неожиданные световые эффекты. Организаторы сделали всё, чтобы создать ощущение праздника.

Весь вечер звучали поздравления. В любви к «Авторadio» признались депутат Госдумы Светлана Журова, актриса и политик Мария Кожевникова, поэт Владимир Вишневский, телеведущая Яна Чурикова, трёхкратная чемпионка Олимпийских игр, ведущая и актриса Мария Киселёва. Глава ГУОБДД МВД России Михаил Черников подарил Брагину и Гордеевой светоотражающие жилеты, а выдающийся хоккеист, прези-



СВЕТЛАНУ ЖУРОВУ и «Авторadio» связывает давняя дружба

дент Федерации хоккея Владислав Третьяк вручил команде «Авторadio» хоккейную майку под номером 25.

Юрий Костин, генеральный директор холдинга ГПМ Радио, флагманом которого является «Авторadio», отметил, что «Авторadio» — это прежде всего команда, с которой даже в пустыне можно реализовать любой проект: «В наше время сильно всё обострено: добро и зло, правда и ложь. «Авторadio» всегда остаётся на стороне правды. И я уверен, впереди у нас большое будущее. 25 лет «Авторadio» — не просто корпоративное торжество, его эффект распространяется дальше наших офисов и филиалов. В какой-то степени это уже национальный праздник».

ПОЛИНА ПИРОЖКОВА  
ФОТО ИЗ АРХИВА «АВТОРАДИО»

ЛЕВ ЛЕЩЕНКО — один из тех, кто помнит, как начиналось «Авторadio»



## Информационное сообщение

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» ООО «РН-Энерго» опубликовало за 2016, 2017 годы и предыдущие периоды на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, находящемся по адресу: <http://www.rn-energo.ru>, подлежащую раскрытию следующую информацию:

- годовая финансовая (бухгалтерская) отчётность (форма №1 «Бухгалтерский баланс», форма №2 «Отчёт о прибылях и убытках»), аудиторское заключение
- структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг)
- цена на электрическую энергию, в том числе предложения о размере удельной величины расходов на реализацию (сбыт) электрической энергии (мощности)
- основные условия договора энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии)
- информация о деятельности энергосбытовой организации
- иная информация, подлежащая раскрытию в соответствии со стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24.

## Русские пряники станут гвоздём программы на Втором Евразийском форуме по хлебопечению

**Ф**орум «Хлеб — это мир» состоится 15–17 мая в 75-м павильоне столичной ВДНХ. В рамках мероприятия, объединившего пекарей и кондитеров стран Евразии, пройдут выставки, фестивали, конкурсы и соревнования.

Форум «Хлеб — это мир», который пройдёт при поддержке Совета Федерации и Ассамблеи народов Евразии, организован Международным союзом пекарей и кондитеров и Российской гильдией пекарей и кондитеров (РОСПИК). Свои лучшие достижения посетителям форума представят хлебопекарные, мукомольные и кондитерские предприятия, предприятия торговли и общественного питания, производители и поставщики оборудования, упаковки, ингредиентов и материалов.

Профессионалы-хлебопёки покажут гостям специализированную выставку «Пекарь и кондитер», на которой будет представлен весь цикл производства и реализации хле-

бопекарной и кондитерской продукции, технологического оборудования, ингредиентов и упаковки для хлебопечения и смежных отраслей. Там же пройдёт и фестиваль «Российский пряник», ориентированный на руководителей и специалистов в пряничном деле. Фестиваль соберёт на ВДНХ крупные индустриальные предприятия и ремесленные мастерские, технологов и художников, предпринимателей, уже открывших бизнес в этой сфере, и всех тех, кто связывает с ней свои надежды.

Помимо выставок, в рамках форума «Хлеб — это мир» пройдут два соревнования: «Кубок России по хлебопечению среди профессионалов» и соревнование среди молодёжи «Пекарь — профессия будущего». Специалисты продемонстрируют гостям своё мастерство в различных номинациях, а лучшие из них получат награды. Кроме того, в рамках форума пройдут специализированные мастер-классы от ведущих мастеров-пекарей и мастеров-кондитеров России и зарубежных стран.

Не обойдётся и без официальной программы. На пленарном заседании отраслевые специалисты совместно с представителями медицинских и лечебно-оздоровительных учреждений, сферы образования и бизнес-сообщества обсудят проблематику евразийского и российского хлебопечения. Также в рамках форума состоится несколько «круглых столов» — их тематикой станут вопросы современного развития хлебопечения (особенно его малых форм), лечебно-профилактическое и функциональное хлебопечение, диверсификация рынка сбыта хлебобулочной продукции, новые технологии, оборудование для хлебопечения и кондитерского производства, профессиональное образование пекарей и кадровый потенциал отрасли.

Ожидается, что форум посетит не менее 5000 гостей. Более подробную информацию о мероприятиях форума можно узнать на сайте [www.breadbusiness.ru](http://www.breadbusiness.ru).

ФИДЕЛЬ АГУМАВА